

"Машину времени" опять увековечили. В кино.

Автор:

29.01.2012 00:00 - Обновлено 09.03.2012 17:19



В Доме Кино состоялась премьера фильма Максима Капитановского «ТАЙ МАШИН. РОЖДЕНИЕ ЭПОХИ», посвященного группе «Машина Времени». (Никакой опечатки здесь нет — название дано с умыслом). В холле гостей встречали накрытые столы с плавленными сырками «Дружба» и легендарным портвейном «777» («Три топора»)



Режиссер, писатель и музыкант Максим Капитановский приходил в «Машину дважды»: в начале 70-х он играл в группе на барабанах, придя в неизвестную команду, из знаменитой в Москве «Второе дыхание», а с 1983 по 1994 год проработал в уже знаменитой «Машине» звукорежиссером. В течение последних трех лет он появлялся с камерой практически на каждом московском концерте «Машины», снимая и на сцене, и за кулисами, и понятно, что ему «машинисты» рассказывали то, чего никому никогда не рассказывали.

"Машину времени" опять увековечили. В кино.

Автор:

29.01.2012 00:00 - Обновлено 09.03.2012 17:19

